
1- Año de Ingreso
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

21.43-06 3
7.14-02 1

42.86-05 6
7.14-96 1
7.14-Sin 1

14.29-07 2

2- Año de graduación
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

35.71-09 5
7.14-12 1
7.14-13 1

14.29-10 2
7.14-04 1
7.14- 1

21.43-01 3
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3- ¿Cuál de las siguientes describe mejor tu situación de empl
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

100.00-
Trabajo a tiempo completo
- 40 horas semanales o
más

14

4- ¿Cuál de las siguientes es la razón principal para tu desem
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

100.00- 14

5- Puesto que ocupas
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

14.29-Otro 2
64.29-Asistente administrativo 9
21.43-Secretaria 3
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6- Tipo de Puesto
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

14.29-Temporero 2
85.71-Permanente 12

7- ¿Cuál de las siguientes describe mejor tu lugar de empleo?
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

50.00-Otra 7
7.14-Venta/Mercadeo 1

21.43-Salud 3
21.43-Legal 3

8- Indica en cuál de los siguientes sectores trabajas:
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.69
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

28.571.00Privado 4
64.292.00Gobierno 9
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9- ¿Cuánto tiempo llevas trabajando en tu empleo actual?
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

85.71-Más de 24 meses 12
7.14-De 12 a 24 meses 1
7.14-Menos de 6 meses 1

10- Luego de graduarte- cuánto tiempo tardaste en conseguir un
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

50.00-Continué trabajando en el
lugar que hice mi práctica 7

14.29-Menos de 1 mes 2
14.29- 2
14.29-Más de 12 meses 2

7.14-De 2 a 6 meses 1

11-  ¿Cuál es tu escala salarial -sin contar deducciones-?
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

7.14-De 2000 -  2500
mensuales 1

57.14-Dde 1500 - 1999
mensuales 8

14.29-Menos de 1500 mensuales 2
7.14- 1

14.29-Más de 2500 mensuales 2
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12- ¿Te ayudó el programa de SOFI en la colocación en el emple
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

71.43-Sí 10
28.57-No 4

13- ¿Cuál es el grado académico más alto al cual aspiras?
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

64.29-Maestría 9
28.57-Bachillerato 4

7.14-Doctorado 1

14a_ Calidad de la enseñanza
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.21
Graph

14 100.00Total Valid

78.571.00Excelente 11
21.432.00Bueno 3

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0
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14b_ Competitividad del programa
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.54
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

50.001.00Excelente 7
35.712.00Bueno 5

7.143.00Regular 1
0.004.00Deficinete 0

14c_ Interacción con los profesores
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Excelente 10
28.572.00Bueno 4

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0

14d_ Interacción con otros estudiantes
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.43
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Excelente 8
42.862.00Bueno 6

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0
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14e_ Contenido de los cursos
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Excelente 10
28.572.00Bueno 4

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0

14f_ Secuencia de los cursos
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Excelente 10
28.572.00Bueno 4

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0

14g_ Métodos de enseñanza
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Excelente 10
28.572.00Bueno 4

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0
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14h_ Integración de la tecnología
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.36
Graph

14 100.00Total Valid

64.291.00Excelente 9
35.712.00Bueno 5

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0

14i_ Horario de clases
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.43
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Excelente 8
42.862.00Bueno 6

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0

14j_ Asesoría académica
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.36
Graph

14 100.00Total Valid

64.291.00Excelente 9
35.712.00Bueno 5

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0
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14k_ Equipos
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.21
Graph

14 100.00Total Valid

78.571.00Excelente 11
21.432.00Bueno 3

0.003.00Regular 0
0.004.00Deficinete 0

15a_ Instalaciones físicas (edificio y salones)
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.45
Graph

11

14 100.00

78.57
21.43

Total Valid
Missing
Total

3

7.141.001 1
35.712.002 5
28.573.003 4

7.144.004 1
0.005.005 0
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15b_ Facultad
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.18
Graph

11

14 100.00

78.57
21.43

Total Valid
Missing
Total

3

35.711.001 5
14.292.002 2
14.293.003 2

7.144.004 1
7.145.005 1

15c_ Laboratorios (equipo disponible)
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.27
Graph

11

14 100.00

78.57
21.43

Total Valid
Missing
Total

3

28.571.001 4
21.432.002 3
14.293.003 2

7.144.004 1
7.145.005 1
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15d_ Personal (directores, secretaria, técnicos)
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.45
Graph

11

14 100.00

78.57
21.43

Total Valid
Missing
Total

3

21.431.001 3
21.432.002 3
21.433.003 3

7.144.004 1
7.145.005 1

16a_El programa cumplió con mis expectativas
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.36
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Completamente de
acuerdo 10

21.432.00Bastante de acuerdo 3
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0

16b_ El l programa está al día con las nuevas tendencias en el
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.64
Graph

14 100.00Total Valid

42.861.00Completamente de
acuerdo 6

50.002.00Bastante de acuerdo 7
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0
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16c_ La estructura curricular del programa fomenta las experie
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.50
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Completamente de
acuerdo 8

35.712.00Bastante de acuerdo 5
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0

16d_ Lo aprendido ha sido de gran utilidad para mi desempeño p
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

78.571.00Completamente de
acuerdo 11

14.292.00Bastante de acuerdo 2
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0

16e_ El programa me ha ayudado a desarrollar todas las compete
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

78.571.00Completamente de
acuerdo 11

14.292.00Bastante de acuerdo 2
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0
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16f_ El programa ha sido clave en mi desarrollo de destrezas y
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.36
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Completamente de
acuerdo 10

21.432.00Bastante de acuerdo 3
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0

16g_ Mi liderazgo se ha desarrollado óptimamente debido al apr
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.36
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Completamente de
acuerdo 10

21.432.00Bastante de acuerdo 3
7.143.00Neutral 1
0.004.00Bastante en desacuerdo 0
0.005.00Completamente en

desacuerdo 0

17a_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en español e inglé
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.08
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

21.431.00Mucho 3
50.002.00Bastante 7
14.293.00Regular 2

7.144.00Poco 1
0.005.00Nada 0
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17b_  Manejo de sistemas de información y tecnológica esencial
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.46
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

50.001.00Mucho 7
42.862.00Bastante 6

0.003.00Regular 0
0.004.00Poco 0
0.005.00Nada 0

17c_ Trabajar efectivamente en equipo y demostrar destrezas de
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.43
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Mucho 8
42.862.00Bastante 6

0.003.00Regular 0
0.004.00Poco 0
0.005.00Nada 0

17d_ Evaluar críticamente diferentes situaciones de solución d
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.64
Graph

14 100.00Total Valid

35.711.00Mucho 5
64.292.00Bastante 9

0.003.00Regular 0
0.004.00Poco 0
0.005.00Nada 0
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17e_ Tomar decisiones éticas en el ámbito laboral y personal, 
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.57
Graph

14 100.00Total Valid

42.861.00Mucho 6
57.142.00Bastante 8

0.003.00Regular 0
0.004.00Poco 0
0.005.00Nada 0

18- ¿Has tenido que tomar cursos adicionales para completar tu
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

28.57-Si 4
71.43-No 10

19-  ¿Qué cursos adicionales has tomado?
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

100.00- 14
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20a_ SOFI 3008-Teclado Básico e Introducción al Producción Doc
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Indispensable 13
7.142.00revizar/ actualizar 1
0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20b_ SOFI 3105-Producción de Documentos I
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Indispensable 10
28.572.00revizar/ actualizar 4

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20c_ SOFI 3218- Producción de Documentos II
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Indispensable 10
28.572.00revizar/ actualizar 4

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0
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20d_ SOFI 3017- Relaciones Interpersonales en la Oficina
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Indispensable 13
7.142.00revizar/ actualizar 1
0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20e_ SOFI 3305- Procesamiento de Información
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.23
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

71.431.00Indispensable 10
21.432.00revizar/ actualizar 3

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20f_ SOFI 3215- Escritura Rápida en Español
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.57
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Indispensable 8
28.572.00revizar/ actualizar 4
14.293.00Eliminar 2

0.004.00No conosco el curso 0
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20g_ SOFI 3355- Procedimientos Administrativos en la Oficina
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Indispensable 10
28.572.00revizar/ actualizar 4

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20h_ SOFI 3357 -Procedimientos Elementales de Contabilidad
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.14
Graph

14 100.00Total Valid

85.711.00Indispensable 12
14.292.00revizar/ actualizar 2

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20i_ SOFI 4005-Integración de Programas de Procesamiento Elect
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.21
Graph

14 100.00Total Valid

78.571.00Indispensable 11
21.432.00revizar/ actualizar 3

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0
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20j_ SOFI 4030-Diseño de Publicaciones
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.38
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

64.291.00Indispensable 9
21.432.00revizar/ actualizar 3

7.143.00Eliminar 1
0.004.00No conosco el curso 0

20k_ SOFI 4037-Producción Avanzada de Documentos
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.21
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Indispensable 13
0.002.00revizar/ actualizar 0
0.003.00Eliminar 0
7.144.00No conosco el curso 1

20l_ SOFI 4038-Administración de Oficina
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.14
Graph

14 100.00Total Valid

85.711.00Indispensable 12
14.292.00revizar/ actualizar 2

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0
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20m_ SOFI 4305-Evaluación y selección de programas y equipo
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.86
Graph

14 100.00Total Valid

50.001.00Indispensable 7
28.572.00revizar/ actualizar 4

7.143.00Eliminar 1
14.294.00No conosco el curso 2

20n_ SOFI 4505-Técnicas de Adiestramiento en Servicio
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.29
Graph

14 100.00Total Valid

71.431.00Indispensable 10
28.572.00revizar/ actualizar 4

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

20o_ SOFI 3505-Ética y Desarrollo Profesional
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.14
Graph

14 100.00Total Valid

85.711.00Indispensable 12
14.292.00revizar/ actualizar 2

0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0

Detailed Item Analysis Report Page 208/5/2016



20p_ SOFI 3415-Principios de Terminología Médica
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.29
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Indispensable 8
0.002.00revizar/ actualizar 0
0.003.00Eliminar 0

42.864.00No conosco el curso 6

20q_ SOFI 3416-Codificación de Diagnósticos y Procedimientos
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.29
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Indispensable 8
0.002.00revizar/ actualizar 0
0.003.00Eliminar 0

42.864.00No conosco el curso 6

20r_ SOFI 3417-Facturación Medica con Procedimientos de Audito
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.38
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

50.001.00Indispensable 7
0.002.00revizar/ actualizar 0
0.003.00Eliminar 0

42.864.00No conosco el curso 6
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20s_ SOFI 3418-Facturación Electrónica
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.29
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Indispensable 8
0.002.00revizar/ actualizar 0
0.003.00Eliminar 0

42.864.00No conosco el curso 6

20t_ SOFI 3419-Procedimientos Administrativos en la Oficina Mé
Value Frequency PercentResponse

Mean: 2.29
Graph

14 100.00Total Valid

57.141.00Indispensable 8
0.002.00revizar/ actualizar 0
0.003.00Eliminar 0

42.864.00No conosco el curso 6

20u_ SOFI 4985 -Internado de Práctica y Seminario
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.08
Graph

13

14 100.00

92.86
7.14

Total Valid
Missing
Total

1

85.711.00Indispensable 12
7.142.00revizar/ actualizar 1
0.003.00Eliminar 0
0.004.00No conosco el curso 0
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21-  En términos generales: ¿Cuán satisfecho estás con la
Value Frequency PercentResponse

Mean: -
Graph

14 100.00Total Valid

71.43-Muy satisfecho 10
28.57-Bastante satisfecho 4

22- Recomendarías este programa?
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.00
Graph

14 100.00Total Valid

100.001.00Si 14
0.000.00No 0

23a_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en español
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0
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23b_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en inglés
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.14
Graph

14 100.00Total Valid

85.711.00Muy Importante 12
14.292.00Bastante Importante 2

0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0

23c_ Manejo de sistemas de información y tecnológica esenciale
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0

23d_ Trabajar efectivamente en equipo y demostrar destrezas de
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0
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23e_ Evaluar críticamente diferentes situaciones de solución d
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0

23f_ Tomar decisiones éticas en el ámbito laboral y personal, 
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0

23g_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en español
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0
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23h_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en inglés
Value Frequency PercentResponse

Mean: 1.07
Graph

14 100.00Total Valid

92.861.00Muy Importante 13
7.142.00Bastante Importante 1
0.003.00Poco Importante 0
0.004.00Nada Importante 0

Detailed Item Analysis Report Page 268/5/2016


	Detailed Item Analysis Report
	1- Año de Ingreso
	06
	02
	05
	96
	Sin
	07

	2- Año de graduación
	09
	12
	13
	10
	04
	 
	01

	3- ¿Cuál de las siguientes describe mejor tu situación de empl
	Trabajo a tiempo completo - 40 horas semanales o más

	4- ¿Cuál de las siguientes es la razón principal para tu desem
	 

	5- Puesto que ocupas
	Otro
	Asistente administrativo
	Secretaria

	6- Tipo de Puesto
	Temporero
	Permanente

	7- ¿Cuál de las siguientes describe mejor tu lugar de empleo?
	Otra
	Venta/Mercadeo
	Salud
	Legal

	8- Indica en cuál de los siguientes sectores trabajas:
	Privado
	Gobierno

	9- ¿Cuánto tiempo llevas trabajando en tu empleo actual?
	Más de 24 meses
	De 12 a 24 meses
	Menos de 6 meses

	10- Luego de graduarte- cuánto tiempo tardaste en conseguir un
	Continué trabajando en el lugar que hice mi práctica
	Menos de 1 mes
	 
	Más de 12 meses
	De 2 a 6 meses

	11-  ¿Cuál es tu escala salarial -sin contar deducciones-?
	De 2000 -  2500 mensuales
	Dde 1500 - 1999 mensuales
	Menos de 1500 mensuales
	 
	Más de 2500 mensuales

	12- ¿Te ayudó el programa de SOFI en la colocación en el emple
	Sí
	No

	13- ¿Cuál es el grado académico más alto al cual aspiras?
	Maestría
	Bachillerato
	Doctorado

	14a_ Calidad de la enseñanza
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14b_ Competitividad del programa
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14c_ Interacción con los profesores
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14d_ Interacción con otros estudiantes
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14e_ Contenido de los cursos
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14f_ Secuencia de los cursos
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14g_ Métodos de enseñanza
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14h_ Integración de la tecnología
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14i_ Horario de clases
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14j_ Asesoría académica
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	14k_ Equipos
	Excelente
	Bueno
	Regular
	Deficinete

	15a_ Instalaciones físicas (edificio y salones)
	1
	2
	3
	4
	5

	15b_ Facultad
	1
	2
	3
	4
	5

	15c_ Laboratorios (equipo disponible)
	1
	2
	3
	4
	5

	15d_ Personal (directores, secretaria, técnicos)
	1
	2
	3
	4
	5

	16a_El programa cumplió con mis expectativas
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	16b_ El l programa está al día con las nuevas tendencias en el
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	16c_ La estructura curricular del programa fomenta las experie
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	16d_ Lo aprendido ha sido de gran utilidad para mi desempeño p
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	16e_ El programa me ha ayudado a desarrollar todas las compete
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	16f_ El programa ha sido clave en mi desarrollo de destrezas y
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	16g_ Mi liderazgo se ha desarrollado óptimamente debido al apr
	Completamente de acuerdo
	Bastante de acuerdo
	Neutral
	Bastante en desacuerdo
	Completamente en desacuerdo

	17a_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en español e inglé
	Mucho
	Bastante
	Regular
	Poco
	Nada

	17b_  Manejo de sistemas de información y tecnológica esencial
	Mucho
	Bastante
	Regular
	Poco
	Nada

	17c_ Trabajar efectivamente en equipo y demostrar destrezas de
	Mucho
	Bastante
	Regular
	Poco
	Nada

	17d_ Evaluar críticamente diferentes situaciones de solución d
	Mucho
	Bastante
	Regular
	Poco
	Nada

	17e_ Tomar decisiones éticas en el ámbito laboral y personal, 
	Mucho
	Bastante
	Regular
	Poco
	Nada

	18- ¿Has tenido que tomar cursos adicionales para completar tu
	Si
	No

	19-  ¿Qué cursos adicionales has tomado?
	 

	20a_ SOFI 3008-Teclado Básico e Introducción al Producción Doc
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20b_ SOFI 3105-Producción de Documentos I
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20c_ SOFI 3218- Producción de Documentos II
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20d_ SOFI 3017- Relaciones Interpersonales en la Oficina
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20e_ SOFI 3305- Procesamiento de Información
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20f_ SOFI 3215- Escritura Rápida en Español
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20g_ SOFI 3355- Procedimientos Administrativos en la Oficina
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20h_ SOFI 3357 -Procedimientos Elementales de Contabilidad
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20i_ SOFI 4005-Integración de Programas de Procesamiento Elect
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20j_ SOFI 4030-Diseño de Publicaciones
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20k_ SOFI 4037-Producción Avanzada de Documentos
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20l_ SOFI 4038-Administración de Oficina
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20m_ SOFI 4305-Evaluación y selección de programas y equipo
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20n_ SOFI 4505-Técnicas de Adiestramiento en Servicio
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20o_ SOFI 3505-Ética y Desarrollo Profesional
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20p_ SOFI 3415-Principios de Terminología Médica
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20q_ SOFI 3416-Codificación de Diagnósticos y Procedimientos
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20r_ SOFI 3417-Facturación Medica con Procedimientos de Audito
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20s_ SOFI 3418-Facturación Electrónica
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20t_ SOFI 3419-Procedimientos Administrativos en la Oficina Mé
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	20u_ SOFI 4985 -Internado de Práctica y Seminario
	Indispensable
	revizar/ actualizar
	Eliminar
	No conosco el curso

	21-  En términos generales: ¿Cuán satisfecho estás con la
	Muy satisfecho
	Bastante satisfecho

	22- Recomendarías este programa?
	Si
	No

	23a_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en español
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23b_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en inglés
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23c_ Manejo de sistemas de información y tecnológica esenciale
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23d_ Trabajar efectivamente en equipo y demostrar destrezas de
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23e_ Evaluar críticamente diferentes situaciones de solución d
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23f_ Tomar decisiones éticas en el ámbito laboral y personal, 
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23g_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en español
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante

	23h_ Comunicación efectiva (oral y escrita) en inglés
	Muy Importante
	Bastante Importante
	Poco Importante
	Nada Importante





